KOMUNIKAT  PRZEWODNICZĄCEGO
KOMISJI KONKURSOWEJ DO PRZEPROWADZENIA KONKURSU NA STANOWISKO                            P.O. ASYSTENTA SĘDZIEGO W SĄDZIE REJONOWYM LUBLIN-WSCHÓD W LUBLINIE 
Z SIEDZIBĄ W ŚWIDNIKU
z dnia 7 kwietnia 2021 r. 

Nr LW Kd. 110-50/2021

Na podstawie § 7 ust. 4 rozporządzenia Ministra Sprawiedliwości z dnia  14 października 2013 r. w sprawie przeprowadzania konkursu na stanowisko asystenta sędziego (Dz.U.                                         z  2013 r., poz. 1228) ustalam listę kandydatów dopuszczonych do drugiego etapu konkursu                                    na stanowisko p.o. asystenta sędziego Sądu Rejonowego Lublin-Wschód w Lublinie z siedzibą                            w Świdniku: 
	 godz. 10.00
1. Artur Banaszek
2. Piotr Bednarczyk
3. Monika Chomiarczuk
4. Piotr Janiec
5. Klaudia Kadamus
6. Natalia Korulczyk
7. Adrianna Kowalik
8. Andrzej Koziej
9. Katarzyna Kruk
10. [bookmark: _GoBack]Mateusz Krzak
11. Alicja Kuchciak
12. Mateusz Lichman
13. Agata Małyszek-Golonka
godz. 12.00
14. Marcin Murzacz
15. Katarzyna Nazar
16. Aleksandra Poździk
17. Aleksandra Rogożna-Flisiuk
18. Katarzyna Sawicz
19. Patryk Skrajnowski
20. Anna Toszek
21. Małgorzata Trześniewska 
22. Katarzyna Tur-Kondratiuk
23. Łukasz Ufnal
24. Angelika Wilgus
25. Emilia Wójcik

Drugi etap konkursu, który zostanie przeprowadzony zgodnie z § 7 ust. 1 pkt 2 wyżej powołanego  rozporządzenia, odbędzie się w dniu 12 kwietnia 2021 r., w sali konferencyjnej Sądu Rejonowego Lublin-Wschód w Lublinie z siedzibą w Świdniku,  ul. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 18.  
Kandydaci przystępujący do konkursu proszeni są o przybycie 10 minut przed godziną rozpoczęcia z dokumentem potwierdzającym tożsamość. 

Informuję, że osoby, które załączyły do zgłoszenia na konkurs dokumenty na inne nazwisko niż wskazane w zgłoszeniu, zobowiązane są do okazania w dniu konkursu oryginału dokumentu potwierdzającego zmianę nazwiska (odpis aktu małżeństwa lub decyzji administracyjnej o zmianie nazwiska) w przypadku, gdy zmiana nazwiska nie wynika z treści dowodu osobistego.


   
		
Przewodnicząca Komisji

Magdalena Studzińska 
